



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ
ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΑΓΡΙΝΙΟ: 21-10 -2019

Αριθ. πρωτ. :ΦΔ3/1363

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΛΥΚ.ΤΑΞΕΙΣ

Ταχ. Δ/ση: 2^οχλμ.ο. Αγρινίου-Αντιρρίου
Τ.Κ. - Πόλη: 30100 - Αγρίνιο
Ιστοσελίδα: <http://gym-mous-agrin.ait.sch.gr>
E-mail: mail@gym-mous-agrin.ait.sch.gr
Πληροφορίες: Μπεκούλη Ευδοξία
Τηλέφωνο: 2641053595 / Fax: 2641044485

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ
ΝΙΣ-ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΝΟΒΙΣΑΝΤ –ΑΓΡΙΝΙΟ ΤΗΣ Γ΄ΛΥΚΕΙΟΥ

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 681/τ. Β'/6-3-2017)τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν στο σχολείο, μέχρι την ΤΕΤΑΡΤΗ 30 /10/2019 ώρα 09.00, κλειστές προσφορές στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΑΓΡΙΝΙΟ-ΝΙΣ- ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΝΟΒΙΣΑΝΤ και ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ –ΝΙΣ -ΑΓΡΙΝΙΟ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 9/12/2019, ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:06.00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 13/12/2019 ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22.00

ΤΑΞΗ : Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:32 (αγόρια: 20 , κορίτσια: 12)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 03 (καθηγήτριες: 03)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η ΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 09-12-2019 ΑΓΡΙΝΙΟ- ΝΙΣ	6:00 ημ: Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου 8:30 ημ: Στάση έξω από τα Γιάννενα και αναχώρηση για σύνορα Ευζώνων. Χρόνος ελεύθερος για αγορές στα DUTY FREE, στο κατάστημα αφορολόγητων ειδών. Στη συνέχεια και περνώντας από FYROM (Βόρεια Μακεδονία) και περιφερειακά από τα Σκόπια, άφιξη στα σύνορα της Νότιας Σερβίας. Διέλευση των συνόρων και εισερχόμαστε στην Παλαιά Σερβία και την πόλη του ΝΙΣ.Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της πόλης για περίπατο και φαγητό στα πολλά μικρά μεζεδοπωλεία στην περιοχή Λαδάδικα του ΝΙΣ με την ζωντανή μουσική. 22:00 : Διανυκτέρευση στο ΝΙΣ
2^η ΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ: 10-12-2019 ΝΙΣ- ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ	8:00-9:00 Πρωινό στο ξενοδοχείο 9:30: Αναχώρηση για την ιστορική πόλη Νις, που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Νισάβα. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας και είναι γνωστή, γιατί εδώ γεννήθηκε ο Μέγας Κωνσταντίνος, Σύντομη περιήγηση στην πόλη και μετάβαση στα Λέσκοβατς, Κρούσεβατς και άφιξη στην πρωτεύουσα της ΣΕΡΒΙΑΣ, το Βελιγράδι . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ πρώτη γνωριμία με την πόλη που απλώνεται μεταξύ των ποταμών Δούναβη και Σάββα 23.00: Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο στο Βελιγράδι

<p>3^η ΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ: 11-12-2019</p> <p>ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ-ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΙΤΟ-ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ SKADARLIJA</p>	<p>8:00-9:00: Πρωινό στο ξενοδοχείο</p> <p>9.30: Περιήγηση στην όμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ το φρούριο παλιάς πόλης Καλεμέγκταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάββα και χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, ➤ τον Πύργο Nebosja, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φερραίου ➤ τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. ➤ την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, ➤ το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, ➤ το ξενοδοχείο «Mosca», σήμα κατατεθέν της πόλης ➤ τον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. ➤ το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. <p>14.00: Φαγητό-Ελεύθερος χρόνος στην πόλη: Επίσκεψη στον μεγάλο πεζόδρομο της οδού Κνεζ Μιχαήλοβα. Εναλλακτικά, επίσκεψη στο Νέο Βελιγράδι το μεγάλο εμπορικό κέντρο Usche.</p> <p>17:00: Επιστροφή στο ξενοδοχείο</p> <p>21:00: Έξοδος στην περιοχή της πόλης, την περίφημη Skadarlija, μία από τις ομορφότερες περιοχές, όπου υπάρχουν εστιατόρια, clubs.</p> <p>24.00: Επιστροφή στο ξενοδοχείο</p>
<p>4^η ΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ: 12-12-2019</p> <p>ΝΟΒΙΣΑΝΤ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ-STREMSI KARLOVSI-BY NIGHT ΖΕΜΟΥΝ</p>	<p>8:30-9:30: Πρωινό</p> <p>9.30-16.00: Αναχώρηση για την πόλη του Νόβισαντ, πρωτεύουσα της Βοϊβοδίνα και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας. Αποτελεί οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα γνωστή για το πανεπιστήμιο της. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Περιήγηση στο κάστρο Petrovaradin, με ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και ελεύθερος χρόνος στον κεντρικό πεζόδρομο.</p> <p>Στη συνέχεια επίσκεψη στην επαρχιακή πόλη Stremsi karlovsí, η οποία βρίσκεται μόλις 5 χλμ. από την πόλη, όπου βρίσκεται η ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και ο καθεδρικός ναός του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για ένα τόπο με ιδιαίτερη πνευματική και πολιτιστική αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου.</p> <p>16.30: Αναχώρηση για Βελιγράδι.</p> <p>18:00: Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Βελιγράδι</p> <p>Για το βράδυ και με το λεωφορείο θα πραγματοποιηθεί μια παραδουνάβια πανοραμική βόλτα στην περιοχή Ζέμουν, μια από τις πιο γραφικές περιοχές της πόλης.</p> <p>24:00: Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο στο Βελιγράδι</p>
<p>5^η ΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 13-12-2019</p> <p>ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΝΙΣ-ΑΓΡΙΝΙΟ</p>	<p>8:00-9:00: Πρωινό</p> <p>9:00-Αναχώρηση από Βελιγράδι και τα σύνορα Σερβίας-Σκοπίων. Με τις απαραίτητες στάσεις καθ' οδόν για καφέ και ξεκούραση φτάνουμε στην πόλη μας αργά το βράδυ.</p> <p>22:00: Άφιξη στο Αγρίνιο</p>

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.
2. Διαμονή σε κατάλυμα **4 αστέρων** το οποίο διέπεται από τον κανονισμό λειτουργίας που εγκρίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κατά παρέκκλιση των διατάξεων της Τουριστικής ή άλλης νομοθεσίας. Το κατάλυμα θα προσφέρει πρωινό όλες τις ημέρες (american breakfast) και ημδιατροφή
3. Θα δοθούν προσφορές για καταλύματα που βρίσκονται εντός του ιστού της πόλεων, όπου θα υπάρχει διανυκτέρευση.
4. Η διαμονή των μαθητών επιθυμούμε να γίνει ως εξής:

ΣΥΝΟΛΙΚΑ 12 ΚΟΡΙΤΣΙΑ: 2 τρίκλινα, 1 τετράκλινο, 1 Δίκλινο

ΣΥΝΟΛΙΚΑ 20 ΑΓΟΡΙΑ: 6 τρίκλινα, 1 δίκλινο

Για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς: 3 μονόκλινα

Τα δωμάτια διαμονής των μαθητών, μαθητριών και των συνοδών εκπαιδευτικών να είναι στον ίδιο όροφο

5. Το κατάλυμα θα πρέπει να διαθέτει άδεια λειτουργίας ή και ίδρυσης ή άλλη άδεια της αρμόδιας αρχής, η οποία θα είναι σε ισχύ.

6. Διάθεση ξεναγού για ξενάγηση στις πόλεις και στα σημεία ενδιαφέροντος, όπως περιγράφηκαν παραπάνω στο πρόγραμμα και διάθεση δύο οδηγών
7. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (επίσκεψη χώρων, μουσείων, περιήγηση στην πόλη κλπ)
8. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
9. Υποχρεωτική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή, η οποία θα αναφέρεται ρητά στη συνολική τιμή ανά μαθητή
10. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
11. Στην προσφορά θα αναγράφονται τα στοιχεία του λεωφορείου (πινακίδα, μοντέλο, χρονολογία πρώτης άδειας. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας, να έχει έγκριση ΚΤΕΟ και ασφαλιστήριο συμβόλαιο το οποίο να είναι σε ισχύ. Αποκλείονται τα διώροφα λεωφορεία
12. Ο οδηγός και ο συνοδηγός να συνεργάζονται και να ακολουθούν τις εντολές του αρχηγού της επίσκεψης.
13. Η πληρωμή θα γίνει με την έκδοση παραστατικού στοιχείου και οι καταθέσεις των χρημάτων(προκαταβολές, εξόφληση)θα γίνονται σε τραπεζικό λογαριασμό του ταξιδιωτικού πρακτορείου που θα αναλάβει την πραγματοποίηση της εκπαιδευτικής εκδρομής μετά το μειοδοτικό διαγωνισμό.
14. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι τα δεδομένα που θα δώσουν για την ποιότητα των ξενοδοχείων και τα μεταφορικά μέσα να ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα και να τηρηθούν οι όροι οι οποίοι τίθενται παραπάνω.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ο αριθμός του ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

Το 20% της συνολικής δαπάνης της εκδρομής θα παρακρατηθεί από το σχολείο και θα καταβληθεί στο Τουριστικό Γραφείο μετά την επιστροφή από την εκδρομή, το οποίο και θα αποτελεί εγγύηση τήρησης της μεταξύ μας συμφωνίας.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που είναι **ΠΡΟΣΙΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ** και θα εγγυάται την **ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ** της εκδρομής. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα των λεωφορείων.

Πριν την αναχώρηση όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά καλής λειτουργίας των λεωφορείων θα εξεταστούν από την Τροχαία Αγρινίου.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

- 1) Το οριστικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί
- 2) Παρακαλούνται τα ταξιδιωτικά πρακτορεία να είναι πολύ προσεκτικά στην αναφορά των αστεριών του καταλύματος που προσφέρουν, καθώς και στην απόστασή του από την πόλη, γιατί έχει παρατηρηθεί να μην υπάρχει συνάφεια μεταξύ αυτών που προσφέρονται με αυτά που τελικά αντιμετωπίζουν οι μαθητές, όταν φτάνουν στον προορισμό τους και διαμένουν στα καταλύματα.



